B fl & e

£ ¥ & E SH6ERE ¥ OE MK (B A H ) 590,161,000 H
I = & 5 — %28 P K (AL E OB ) 536,510,000 H
I E % BB B KR TSR BT E B OIE H R OME K (B RAH) 542,948,120 A
I £ B HRERHSTYET ERIL N BB HIBRAEHE (AL E LS H) 493,589,200 H
Af £ B H 6478258 T RFE KBRS BT HITYE
r=3 v
NO e fgE (o2 BEIAR i =

1|AB-EAR-BEll BEERIELRCER | 05 B—ER 534,000,000 1 EFL

2[RRRE - Y- KT RHERRIEHRELER ki 12E 534,900,000 2

3[=F-BBF0- 5 BHERZISZHRGERK kg = 536,000,000 3

+

(AfL£%8 534,000,000 § x 1.1 = 587,400,000 § %#L&%8) HERRUM A HETO%E 53,400,000 A




£

fl

HE =

=
' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 47,003,000 H
I = & 5 F245 F EMMAE (A E L R HEK) 42,730,000 H
I = £ THKR~BERRTHEEKERRIEQCIR) & E & B M & ( B A & ) 42745912 H
I %= 1B fn KEBHITYET IR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 38,859,920 H
AW % A H SH6ETH25H HixEkiE KEMERTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
| EREEHA=H mA BE 42,400,000| 5
2| LHEEEREH ER =# 42,450,000 7
AR EHERITE Hitd 1EX 42,440,000 6
4| X ERE R #I E7 42,320,000 2
5| RHABEARER R BX E 42,380,000 4
6| kXt LEHEH E% B— 42,510,000 10
711X = ERE B Fz 42,300,000 1 & HL
s\t EIHRE #7H IEBH 42,480,000| 8
9| =#t)1138 N3 pEsE 42,330,000| 3
10| B EHEFRIE =H MK 42,500,000f 9

(A%L£%E 42,300,000 F x 1.1 = 46,530,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETOEE 4,230,000 M




B fl

H B

' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 9,233,400 H
I = & 5 $255 F EMMAE (A E L R HEK) 8,394,000 M
I = £ DM6EE MEMMHIMKEHZRIE(EMIR) | K Il B M & (H A &) 8,318,698 M
I 5 5 KEBHITYE EE HAN AR I PR 4% (A 4L E EEER{HAE) 7,562,453 H
AW % A H SH6ETH25H HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =

1R = ENRRE B 1Hz 8,300,000 4

2| REFMAEH o %A 8,394,000/ 8

AR MEIHEE Bl &X 8,300,000 4

4| BR=HBMEE Bm & 8,268,000| 2

5| RHABEARER R BX E 8,352,000/ 6

6| BREHIBREE FBA 5k 8,394,000, 8

11ARESHERER EBA EE[ 8,394,000/ 8

s|EILERKA=H & B 8,270,000, 3

IAREHMEHERIE =H MK 8,390,000| 7

10| BRS 7 U hEE By EA 8,142,000 1 &L

HERRUMAHEROE 814,200 M




£

fl

EEJ

=

=
' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 29,689,000 H
I = & 5 $265 F EMMAE (A E L R HEK) 26,990,000 H
I E = £ THKR~BERRTHEEKERZIIE(CIR) & E & B M & ( B A & ) 26,911,315 H
I 5 5 HKEBHITYET MR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 24,464,832 H
AW % A H SH6ETH25H HixEkiE KEMERTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1| BEREEKA=4 mA BE 26,800,000 1 %L
2 EEEKRARH wmH [E—ER 26,850,000 4
AR EHERITE Hitd 1EX 26,820,000 2
4| X ERE R #I E7 26,880,000 7
5| RHABEARER R BX E 26,830,000( 3
6|t LEHER E% B— 26,900,000 8
T|REEMRA =T o %A 26,900,000( 8
8| = EEE =R T 26,870,000( 6
IAREHMEHERIE =H MK 26,850,000 4
10| B R+ BEAREEE e S 26,900,000( 8

(A%L£%F 26,800,000 9 x 1.1 = 29,480,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETRDOEE 2,680,000 M




B fl & 2

' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 34,188,000 H
I = & 5 $215 F EMMAE (A E L R HEK) 31,080,000 H
I = £ THKR~BERRTHEEKERRIEGIR)|& E & B M & ( B A & ) 31,022,979 H
I 5 5 HKEBHITYET MR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 28,202,709 H
AW % A H SH6ETH25H HixEkiE KEMERTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1| ERZFRAERE4 R X% 30,970,000 7
QA RFEEMAEH THK #=F 30,950,000 6
AR EHERITE Hitd 1EX 30,930,000 3
4| X ERE R #I E7 30,920,000 2
5|MARHBEER HFYEEA A B 30,990,000| 9
6| MK RHABEAREER R BX E 30,930,000( 3
1EREHMEIEE Bl #X 30,970,000 7
8|mEEE =E TR 31,000,000( 10
IAREHMEHERIE =H MK 30,900,000| 1 & HL
10| BEEZAREH B L 30,940,000{ 5

— — —
- — =

(AFLL%E 30,900,000 F x 1.1 = 33,990,000 A %Z4L£%8) HERRUHAEEROE 3,090,000 A




£

fl

EEJ

=

=
' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 24,376,000 H
I = & 5 $285 F EMMAE (A E L R HEK) 22,160,000 H
I = £ THKR~BERRTHEEKERZKIEGIR) & E & B M & ( B A & ) 22,066,775 M
I 5 5 HKEBHITYET MR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 20,060,705 H
AW % A H SF6ETA25H HixEkiE KEMERTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 22,050,000 4
QA RFEEMAEH THK #=F 22,100,000 7
S| EREHEMESRITE Bl BX 22,100,000 7
4| X ERE R #I E7 22,020,000 2
5| RHABEARER R BX E 22,080,000( 6
6| AR =LIBMEE Bm & 22,050,000 4
1EREHAREERIE =H MK 22,120,000( 10
8| =HIREMEFR=H RH OEH 22,000,000 1 AL
IMARHEMBRRIE HSFYXE| FEK E—F 22,100,000 7
10| BEEZAREH B L 22,030,000( 3

— —
- —

(A%L£%F 22,000,000 F x 1.1 = 24,200,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETOEE 2,200,000 M




B fl & 2

= X F E DH6EE F OE & (A H ) 24,025,100 H
I = & 5 $295 FEMAE (AR E H &M E) 21,841,000 H
I = £ B8 £ MR R HE N R TE (ROBERE) = K &l R Ml #& (R A &) 21,721,304 H
I 5 5 REMHIETYE LER H#R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 19,746,640 M
At &E A A SF6ETA25H TR TAR—HKTE AT HITYHET
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 21,700,000{ 2
2AMRAEHBEEAR HSEYEER A7E EE 21,800,000 8
S| FAESEMA S mA BE 21,750,000| 5
M EREHEILESE (UESIN:IPS 21,720,000| 3
5| LHEEBERRH R X% 21,800,000( 8
6| XL EREE R R #I E7 21,750,000| 5
T|REEMRA =T o %A 21,780,000 7
| RFEEMAEH THK #=F 21,800,000 8
okt EIHRE ##7H IEBH 21,680,000 1 EAL
10|kX&1t LHER E% 8- 21,730,000 4

— — —
- — =

(AFLL%E 21,680,000 F x 1.1 = 23,848,000 [ XE4L£%8) HERMRUHAEERDE 2,168,000 M




B fl & 2

' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 36,890,700 H
I = & 5 $305 F EMMAE (A E L R HEK) 33,537,000 H
I = £ FES HPERBERIRISE (RHRE) & E & R i & (H A H) 33,431,029 H
I = 15 KEBHIETYET Eib #R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 30,391,845 H
AW % A H SH6ETH25H HiExiE TR—KTE HATHER HESFUHT
NO " PP R T N 11V, 717X i =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 33,350,000 3
2 FAREEMRA S mA BE 33,350,000| 3
S| EREHEILESE AUESI-TPS 33,330,000 2
4| LHEEERRH R X% 33,400,000( 8
5|k =4 IEE B Hz 33,390,000 7
6| RREHANTILE—H g EfE 33,370,000( 5
1| BRE R I E7 33,380,000| 6
g|REFMAEH o %A 33,400,000( 8
okt EIHRE ##7H IEBH 33,450,000( 10
10| B R BEAREEE e S 33,300,000| 1 & HL

— — —
> —_— =

(AAL£%8E 33,300,000 0 x 1.1 = 36,630,000 4 %*L£%8) HERRUM A HETOEE 3,330,000 M




B fl

EEJ

=

=
' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 1,653,300 M
I = & 5 F31E5 F EMMAE (A E L R HEK) 1,503,000 M
I = £ FHAEX REBEFRAEFEBIE & E & R i & (H A HF) 1,485,873 M
I 5 5 KEBHIETYET E£FE A K FRHE (A AL E L BRI{EK) 1,350,794 M
AW % A H SH6ETH25H HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT
NO o PP R T N 11V, 717X % =
| RBRERFEARS4 RH OEH R
2|1 EREH HBEIBEE HBH #HE R
S| AR=##EILER il =R 1,503,000 1 & HL
4R HIBERER BX B R
5| EREHIEREE BA A R
6| EREHEHER EA EZER R
YBT3 = Bk R
8| AR EHERIE =H K R
o|FEREH U NEE Y BA R
10|%AEHBEEREIE AN sk R
(AAL£%8 1,503,000 FH x 1.1 = 1,653,300 A % #L&%8) HERRUHAHEEROEE 150,300 A




£

fl

HE =

=
' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 11,198,000 M
I = & 5 $325 F EMMAE (A E L R HEK) 10,180,000 M
I = £ D4EK MERFREEEIBIE(35) = K &l R Ml #& (f A &) 10,069,518 M
I %= 1B fn HKEBHITYE HH R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 9,154,108 H
AW % A H SF6ETA25H HixEkiE TAR—HKTE HATHER HESFUHT
NO o PP R T N 11V, 717X % =
1|#eX 221152 N3 pEsE R
2| EREHTEIFE Bl &X R
S| BERRE 4B MRS B 1% R
| EREHIBARERS et Eh R
5|= BB =E T R
6| =HAREMFFR=H RH OEH R
IEREH HBEHIBE HBH #HE R
8| EREHEMERITE B BX R
o|BRE=H#EILERE I E& 9,210,000 1 AL
10| BEEZAR4 B i R
(AALZ%E 9,210,000 FH x 1.1 = 10,131,000 F %#4L£%8) HERRUHAHEEROEE 921,000 M




B fl & 2

= X F E DH6EE F OE & (A H ) 23,887,600 H
I = & 5 $335 FEMAE (AR E H &M E) 21,716,000 H
I = £ BT E A ERERH R T EREEE) = K &l R Ml #& (f A &) 21,595910 H
I 5 & REMHIETYET LR #A K FRHE (A AL E L BRI{EK) 19,632,646 M
AW % A H SF6ETA25H HixxiE TAR—HKTE AT HITYHET
NO " PP R T N 11V, 717X i =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 21,650,000 4
2 FAREEMRA S mA BE 21,650,000 4
S| EREHEILESE (UESIN:IPS 21,630,000| 3
4| LHEEERRH R X% 21,680,000( 6
5|k =4 IEE B Hz 21,700,000( 8
6| RRXEHANTILE—H g EfE 21,600,000 1 & HL
1| BRE R I E7 21,715,000{ 10
| RFEEMAEH THK #=F 21,690,000 7
okt EIHRE ##7H IEBH 21,620,000 2
10|kX&1t LHEH E% 8- 21,710,000{ 9

— — —
> —_— =

(AAL£%E 21,600,000 0 x 1.1 = 23,760,000 4 %L£%8) HEBRRUM A HETROE 2,160,000 M




=

B fl &

=
' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 22,396,000 H
I = & 5 $34E5 F EMMAE (A E L R HEK) 20,360,000 H
I = £ BTENFHREMRIEAITRX-5TX(REIE) [ € & BB ffi #& (i A & ) 20,240,456 H
I %= 1B fn HKEBHITYE HH R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 18,400,415 M
AW % A H SH6ETH25H HixEkiE LTy —rIE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 20,190,000( 8
AR HBEER HFYEEAR A B 20,190,000 8
S| FAESEMA S mA BE 20,170,000| 5
4|RERZEMA 1 TR BE 20,200,000( 10
=t | B &— 20,180,000( 6
6| =FEBFHA =4 ki = 20,180,000( 6
7| =4 MR 5 20,100,000 1 & HL
S| iR HREXFAR il SEEE 20,150,000 2
9| REEMA R4 ¥ F8A 20,160,000{ 3
oEAIEM¥AEH BA SR 20,160,000{ 3

— —
3

(A%L£%F 20,100,000 F x 1.1 = 22,110,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETOE 2,010,000 M




B fl & 2

' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 14,026,100 M
Z i F 5 F175 F EMMAE (A E L R HEK) 12,751,000 M
% it £ BT EFATF THRIEEX R ERAEBRR = K &l R M & (fH A &) - H
Z B & PR HKEBHITYE HH R K FRHE (A AL E L BRI{EK) - H
AW % A H SH6ETH25H HixEkiE TRavHIL HATHER HESFUHT
NO e RE"F R T N 117, 117X % =
1|REas Y LA MR A hEFYEER| @I BE 12,370,000 4
22T IO Y LIV HEFYELER | AGFE HE 12,400,000 5
I EREHERAEHRET HSTYEXRR =R ®RE 12,100,000 1 AL
XA R HIFYEXR Xk Fa 12,490,000 8
BRI LI HEAFYEEFR| FLE =— 12,360,000( 3
6|ASHERMNERT HSTYEEF | LH FEt 12,450,000 7
IR ETY HIFYEEXMR| A &2 12,400,000| 5
8|BEBABERI MRS HETYEEF | £F K 12,500,000 9
o|MREHEIEATSY KEEER| REBE Bt 12,600,000/ 10
10|lL ORI ZE 8% 5T o R 12,300,000{ 2

— — —
3

(AAL£%E 12,100,000 F x 1.1 = 13,310,000 4 %iL£%8) HERRUM A HETROEE 1,210,000 M




B fl

H B

= X F E DH6EE F OE & (A H ) 2,692,800 M
Z i F 5 F195 FEMAE (AR E H &M E) 2,448,000 M
% it % IREETERERE T ERAEBETR = K R & (& A H) - H
£ & B A KEBHITYE EE HAN K FRHE (A AL E L BRI{EK) - H
AW % A H SF6ETA25H HiExiE EERR AT HITYHET

NO e PP R T N 11V, 717X % =
HE3:=BaEZ:E A Bhx 2,400,000 6

2| BRI EREHE AT i mEE 2,350,000| 1 EAL

S|MEATE LN —MEELEHA| HE BE 2,420,000/ 9

41Xt BEAARREAIMT HIFYEEA mHE BZ 2,400,000 6

5|A—T—arHILEU AR R FZ 2,430,000| 11

6|7 IK+ + EE 2,360,000 2

1| ERSH R EERFTEHA AH FE 2,390,000 4

8| ARHBEEEMERT ARHE Bt 2,390,000 4

BN EERITEHA BO ®X 2,370,000| 3

10| BELEHA GhHEH thfE SF 2,420,000/ 9

11| A REESHEM AR E 2,400,000 6

HERRUMAEEFROE 235000 M




£

fl

HE =

=
' X 5 E DH6EE F F i B (B oA H ) 9,288,400 H
Z i F 5 $205 F EMMAE (A E L R HEK) 8,444,000 M
£ it £ HITFVIIHEEEATE FWD)EBZREReHES) (& K I B M & (i A &) - H
Z B & PR KEBHITYE £l RN AR I PR 4% (A 4L E EEER{HAE) - H
AW % A H SH6ETH25H HiExiE TRIALHIL HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1EFMERREE EAREXM B®HE A 5,830,000 1 & HL
2R aM AT AL Y LI BEREHHR RE B 8,400,000 6
Jlo—TorIrIVC=TUL R BEAREER 5 ZA8| 6,880,000 4
Y| RESHTYIMA R BAEER| SR HF 6,745,000/ 3
5|7OT7MAIMKE mAMNXE| BHE RE 8,444,000| 7
6| =FLEXHARt BBAREXFR AX B— R
71Xt/ SRa BEAXE A R 6,990,000| 5
sl BRI AMBAR I O =v)o T JREH = 6,500,000 2
9| umESRas LA e SR BAMKE HiE Eth 8,444,000( 7
10|E—EEMAEt BBABHEM 7 8,444,000 7

HERRUMAEETROE 583,000 M




£

fl

EEJ

=

=
= X F E SH6EE F i & (&% A & ) 16,445,000 M
ZF 782 & B E218 FEMAE (AR E H &M E) 14,950,000 M
ZE ® 4% HEFYRTENBEREH AR GEEER) £BERREKE) [B & & B M & ( & A &) - H
£ & B A REMHITYET £ #R K FRHE (A AL E L BRI{EK) - H
At &E A A SF6ETA25H HixxiE TRaHIL AT HITYHET
NO s PP R T N 11V, 717X f =
1Mo S LEo MRS HaFUEER| AL 5% 14,500,000 2
QB AR HIFYEXR Xk Fa 14,650,000 8
ALK EIH LI HEEFYRER g E=— 14,500,000 2
ARSI AT REEER| RBE Bt 14,700,000{ 10
5\kREHERTOC /22— it BKEA 14,200,000| 1 & HL
6lMX et HSH-LEL-aVHILAVN  BR HE 14,500,000 2
UET P ES G %L SH ALCE 14,600,000 5
8| R F BRI S ERET AR = 14,660,000, 9
IMASHBIBER ASTEER| WA F= 14,620,000 7
10|42 EBRBO LI ABTELFR | BRK AZ 14,600,000 5

— —
3

(A%L£%5 14,200,000 F x 1.1 = 15,620,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETDOEE 1,420,000 M




£

fl

H B

' X 5 E RA6FE F F i B (B oA H ) 8,275,300 M
ZF ft & 5 $225 FE MM AE (A A E R E %) 7,523,000 H
£ it £ HIFYRFAEFEAHEREXBER =K &l R M & (fH A &) - H
Z B & PR KEBHITYE £l RN AR I PR 4% (A 4L E EEER{HAE) - H
A £ A B SH6ETH25H FxEkE EERR HATHER HESFUHT
NO s PP R T N 11V, 717X f =
11X/ R0 BBAXE A Ko 7,523,000 4
2Bk =t BEAREERM AL il 7,150,000 1 &L
J[REREFEMKARH EEAREXR AH 5L 7,523,000 4
4|l euBIaL Y ILEL Y BREZR| BRI BES 7,523,000( 4
5|ABAIL YL MER R ERAEHR hE "7 7,500,000 3
BlMRARHERILFLELY BREER| TR R4 7,523,000 4
IRy LE VKRR BASER| 2K B— R
glHra—aryLas MR e EAMKE|  RIT 1B 7,470,000 2
o|EFMEMR S BEREXM BHE ki R
10| AMBRIV LU MEREH BAMEIE HiE Eth 7,523,000 4

HERRUMAEEFROE 715,000 M




£

fl

EEJ

=

=

' X 5 E DH6EE F F i B (B oA H ) 2,321,000 M

Z i F 5 $235 F EMMAE (A E L R HEK) 2,110,000 M

% it £ BREKRLTi5%E BEIBMIEEEXBEZR(R B FI B i & (fF A & ) - H

Z B & PR HKEBHITYET MR HA AR I PR H 4% (A 4L E EEERIEAE) - H

AW % A H SH6ETH25H HiExiE TRIALHIL HATHER HESFUHT
NO s PP R T N 11V, 717X f =
11Xt HTRa BhMXE Tk 1% 2,110,000| 2

2| %X EHNIS BEARHIRAR KE E# R

3MREH=—a—Txyy BAEHFR| 0 B 2,110,000| 2

4| 5eTavra L E VB RS RSB Bl EN iR

S5|AVTCHIVEREHMA R BAEER| TH FF 2,110,000| 2

6|BAKIFEIHARH BABHR| BK F 2,080,000 1 & HL

TR T EARNRR BAXE| B &2 IR

8| RX /RO BEARXIE wAR K R

ol a—aryLarrReH EAMKE|  RIT 1B 2,110,000 2

10|%XEtt Bk BAEHAH B #a 2,110,000 2

HERRUMAEEFROE 208,000 M




£

fl

EEJ

=

=

= X F E SH6EE F OE & (A H ) 2,930,400 M
ZF 782 & B $245 FEMAE (AR E H &M E) 2,664,000 M
% it % BREFS LBRDREERRR = K PR & (& A H) - H
£ & B A HKEBHITYE HH R K FRHE (A AL E L BRI{EK) - H
At &E A A SF6ETA25H HiExiE ZDHh AT HITYHET

NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1|1XEHt BEIHIE ##7H IEBH 1,800,000 1 EAL

2| =112 N3 pEsE 2,397,000 2

S| EREHIBARER et Eh iR

{=HRERFEFREH RH R4 iR

5| 8RRt HHEIBEE HBH #HE 2,650,000 3

6| ERSHBEUERITE B BX iR

7| B R4 1E LS E Bl =R 2,664,000 4

8| RS HABARER BX B iR

I|EREHIBEREE A 5k 2,664,000 4

10| EREHEHEBRITE EH K iR

HERRUMAEETROE 180,000 M




B #l 2 =
' X 5 E DH6EE F O O’ (A H ) 1,775,323 M
E H B 5 FE195 F EMAE (A E L &M E) 1,613,930 M
i R £ AHAEBASE(BRFERE) = K &l B i & (% A &) - H
w A B P HKEBHITYE KHEKR HA B FREE (A AL E L ERIEK) - H
AW % A H SH6ETH25H FxEkE HEfE HATHER HSFUHT
NO e fga  |a—r 2R T BIEAR % =
1|ER=# PEE—%—X FE f#— 1,565,000 6
22t HEIFTYEHE ik IEXR 1,560,000 3
MK Et FILEEBEY—EXR il B 1,585,000 9
AP EEERRE4 P =E 1,560,000 3
5| AR EREFHREE IBIR i R
6| EREHENETE=IZTH =8 E— 1,590,000( 10
11X EHEv~ HIL f28 1,570,000 8
8|t HREEEY—EX KEE BEA ZiE
o BmAL - Bk ERx 1,550,000 1 &L
10|AKRE—4—X BAR B— 1,559,090 2
1| BEREW ARt R OEH ZiE
12|&&s#t KUA—FY—EX Al RE 1,568,000 7
13| BER=t#tHILER HiL F0th 1,560,000 3

e = S

(AFLE%E 1,550,000 F x 1.1 = 1,705,000 M %L £%8) HERMBRUHAEEROE 155,000 M



